

青年路初级中学举行开学典礼

写一封信给三年后的自己

□记者 唐承兵/文 顾善济/图



开学典礼现场。

盐城晚报讯 青年路初级中学筹建三年,终于在城东展露新颜。9月2日上午,该校举行首次开学典礼,师生们用齐诵宣言、放飞气球、大合唱等方式庆贺新学期的开始。同学们把自己的梦想写在纸上,封存起来,三年后再打开收获自己的梦想。

开学典礼首先进行了升旗仪式,校长陈艳随后宣布开学典礼开始。亭湖区教委工委书记、区教育局党委书记、局长李阳也来到了开学典礼现场,他希望青年路初级中学的同学们能成为孝顺、善良、懂得感恩的人。李阳还希望同学们尊敬师长,每日三省,让老师的爱意得到回应。还要爱国爱党,坚定信念,牢记使命听党话。

学校的发展、孩子的成长离不开家长的支持和配合,家校共育才能培养出优秀的学生。家长王凯英代表全体学生家长希望孩子们在青年路初级中学系好人生的第一粒扣子,志向远大,俯身苦读积累知识和增强实力,三年后成

为更好的自己。陈杰代表所有青年路初级中学老师立下誓言,将以严谨、务实的态度对待教学工作,努力学习、积极实践、勤奋工作,用汗水浇灌渴求知识的花朵,用智慧开启纯洁的心灵,用爱抚慰每一颗幼小的心灵。

校长的期望、老师的教诲、家长的心声,学生们铭记在心,一首师生大合唱《明天会更好》让师生们相信青年路初级中学的明天一定会更好!

书山有路勤为径,学海无涯苦作舟。学生们将在这里奋斗三年,他们昂扬进取,三年后将收获梦想。当天的活动又一高潮来了,全体同学将自己写好的梦想递给“时光使者”,“时光使者”又将同学们的梦想投进梦想信箱,校长陈艳将同学们的梦想信箱贴上封条,待三年后再开启时,同学们已拥有满园芬芳,梦想成真。

新校园,新学生,新学期,新征程。典礼最后,全体同学放飞手中的气球,让气球载着同学们的希望、梦想飘向远方。

敬贤路实小举行新学期开学典礼



开学典礼活动现场。

盐城晚报讯 9月1日上午,敬贤路实验小学举行2022年秋季学期开学典礼暨“赓续红色血脉”系列活动启动仪式。活动现场,师生热情满怀,气氛热烈。

在校管乐团演奏的国歌声中,新学期第一次升旗仪式拉开帷幕,五星红旗冉冉升起。典礼上,暑假期间在红色寻访、创建文明城市、争做志愿者等活动中表现突出的学生接受表彰。同时,“赓续红色血脉”系列活动启动仪

式圆满完成。

“新学期新希望,希望孩子们遵守学校规则,做好健康防护,积极锻炼身体,认真学习知识,成为一名有理想、有本领、有担当的新时代好少年。新学年新使命,中国就是我们的家,青春励志,强国有我,希望敬贤路实小全体师生携手并肩、辛勤耕耘、砥砺前行,再谱新篇章!”敬贤路实验学校校长赵志宏说。

记者 李林彦 文/图

盐都区:
8万师生同上一节课

盐城晚报讯 9月1日是江苏中小学校、幼儿园开学的第一天。盐城市盐都区组织8万师生聚焦“喜迎二十大,争做新时代好少年”这一主题,同上“开学第一课”,激励和引导广大青少年听党话、感党恩、跟党走,厚植爱党爱国爱社会主义的情怀。

当天上午,盐城市腾飞路小学千名师生齐聚操场,举行“开学第一课”暨升旗仪式。啦啦操、“喜迎二十大 乐享‘暑’光”实践作品展等活动展现了新时代好少年热爱祖国、积极向上的精神风貌。随后,一面超大的五星红旗在一年级新生方阵中徐徐展开。全体师生共同唱响歌曲《把未来点亮》,歌声洪亮整齐。盐城市腾飞路小学办公室主任魏玮说,“开学第一课”就是要引导老师不忘教书育人的初心,牢记立德树人的使命,在孩子们心中种下一颗爱党、爱国、爱家乡的种子,争做身心健康、品德高尚、习惯良好、学业优秀的新时代好少年。

盐城市科创城小学是一所新学校,由盐城市教育局和盐都区政府合办,由盐城市聚亨路小学教育集团领办。当天上午,学校在操场举行开放式“开学第一课”暨一年级学生入学仪式。家长陈志梅说:“新学校、新老师、新同

学,特别是开学第一天,学校专门举行‘开学第一课’和入学仪式,为孩子开启新征程,仪式感满满,我和孩子都感到幸福,我们的选择不错。”学校校长、江苏省特级教师何灿在致辞中希望争做孩子喜欢、家长信任、学校自豪的好教师,希望所有学生成为气质高雅、知识广博、健康快乐的人。

当天盐都区实验幼儿园同样开展了“开学第一课”,刘玉梅园长介绍,该幼儿园根据幼儿的年龄特点和认知能力,组织了教师集中宣誓、幼儿绘制党旗国旗、唱响革命歌曲等活动,将社会主义核心价值观等内容融入保育教育全过程,激励和引导师生了解党的历史,筑牢跟党走的信念。

当天,盐都区其他中小学围绕主题组织开展了参观红色遗址、党的故事我来讲、英模人物升旗仪式报告会等活动,整个活动内容丰富、形式多样。盐都区教育局局长沈清涛说,组织“开学第一课”已经成为盐都中小学新学期开学的一项常规活动,要通过“开学第一课”特有的方式,加强学校和学生思政教育,帮助学生培根铸魂、启智润心,引领每个孩子系好人生第一粒扣子,让所有孩子都能成为社会有用之才。

卞桂富

亭湖区百名劳模工匠
为7万余师生领讲“开学第一课”

盐城晚报讯 “劳模伯伯的感人故事,让我们感受到劳动的光荣、奋斗的可贵,给我们以追逐梦想的不竭力量。”六年级学生季妍欣青春洋溢的脸上,写满自信与憧憬,“我们要以劳模工匠为榜样,认真学习、早日成才,用奉献回报祖国、造福社会。”

9月1日上午,开学第一天,市亭湖新区初级中学、市亭湖新区实验小学操场上,国旗飘飘、歌声嘹亮、红领巾如火、激情飞扬,一场以“汲取榜样力量,点亮成长梦想”为主题的百名劳模工匠进校园领讲“开学第一课”活动正在进行。

活动中,全国劳模梁泽泉,省先进工作者梁栋,省五一劳动奖章获得者游本琴,市劳模张晓霞,亭湖工匠李子乾、钱万春等6位劳模工匠走进校园,共同开展“弘扬和传承劳模精神、劳动精神、工匠精神”宣讲,启迪同学们树立正确的劳动观,养成良好的劳动习惯,促进德智体美劳全面发展,推动“优学在亭湖”品牌建设不断迈向纵深。

本次活动采取线上线下相结合方式,以亭湖新区初级中学和亭湖新区实验小学为主场,全区其他学校通过视频

与主场互动,并参照主场模式和要求,利用简化程序开展多形式活动。百名劳模分头深入各学校,为7万余名中小学师生领讲“开学第一课”,将热爱劳动、崇尚奋斗的种子播进师生们心田。

在主场及各分会场,活动均高效有序开展:升国旗,奏唱国歌,少先队员行队礼;少先队员代表为劳模工匠系红领巾;观看劳模工匠事迹展板和影像资料;向劳模工匠代表颁发“校外辅导员聘书”;开展劳模工匠寄语;劳模工匠与师生交流……一项项议程内容紧凑,一个个创意环环相扣,一阵阵掌声不时响起,持续将活动推向高潮,让师生们沉浸于经久的感动里。

“感谢劳模工匠们的精彩宣讲,带给师生们一份特别的‘开学第一课’礼物。”亭湖区教育局局长李阳表示,随着劳动教育纳入中小学必修课,将进一步深挖劳动教育的内涵,把弘扬“三种精神”深度融入学校的常态化劳动教育中,让广大师生真正从劳模工匠身上获得启发、汲取力量,在奋斗中创造精彩人生。

孙成栋 倪同岭 刘保顺